
●米山奨学金支給

　ZOOM参加の方、会場参加の方、こんにちは。設営のSAAの皆さん、IT委員長大竹さん、ご苦労様です。
一徳さんからのオンライン例会、今日で一区切りです。６月はアスターハイブリット例会、最終例会はフレン
ディアで、リアルで行う予定です。　
★昨日、小林操副ガバナー、井原實地区研修リーダーから「中里公造ガバナー病気療養中のため、小林操
副ガバナーがその間ガバナー代行を務めていましたが、術後も良好であるため、6月10日（木）から復帰する
予定である旨・また、感染予防を鑑み、復帰後も当面はオンラインのみの対応となる旨のお知らせがありま
した。大変ご心配をかけましたこと心からお詫び申し上げます。との事です。　
★又、日本のロータリー100周年を祝う会が5月25日（火）オンライン開催されまして、それを６月１８日に広く
視聴できる事となりました。事前の登録等はありません。　　　　　　　　　　　
１部　基調講演は「１００周年を祝う会実行委員長  千玄室さん 「果たしてロータリーは？　過去 現在 未来」
２部　パネルディスカッションは「日本のロータリー１００年を振り返り　これからの日本のロータリーを思
う」と題して、今年、２７７０地区大会に出席なさったロータリー財団管理委員エレクト・三木明氏もパネラー
で発表されます。興味のある方はご覧ください。
★それから１３日の理事会決定事項です。理事会議事録は皆さんに配信されますが改めてお伝えします。
クラブフォーラムで皆様から貴重なご意見をいただきました余剰金についてです。事業中止による会費還
元をします。その方法は次年度前半期会費納入時に還元分を差し引く方法をとります。金額は一人20000
円です。その他の余剰金は繰越します。それから、奉仕活動については余剰金からでは無く、奉仕活動予算
からとします。コロナ禍で日々大変なご苦労で活躍いただいている医療従事者への感謝を表し、恩師財団
川口済生会病院さんと、私達のまち川口市へです。
★そして「岩手陸前高田　松原を守る会　植樹事業」への寄付とします。守る会は、何年もの間、全国各地
からいろいろな方々が、参加して美しい自然を復活させるために植樹を続けています。川口RCは、一昨年５
月に６０周年記念植樹として現地へ行きました。昨年は寄付での参加となりました。今年もコロナ禍ですが、
できることで参加します。この植樹を熱心に取り組む小倉社会奉仕委員長、佐藤進研修リーダーに私たち
の気持ちを託して寄付を届けて頂ければと思います。　
★それから、ロータリー財団と米山記念奨学会寄付のご報告です。小川ロータリー財団委員長と木内米山
記念奨学会委員長たちが、限られていたハイブリッド例会時に入り口で皆さんに声がけされていました。今
月、満額達成にするため、ベネファクターに１０００ドルを佐藤龍会員が、米山記念奨学会に杉山幹事と私
が、其 １々０万円を寄付して満額になりました事をお知らせします。両委員長お二人の尽力によりまして、皆
様の協力を持って川口RCの寄付目標額が１００％達成されました。

6月17日　   ハイブリッド例会
会　場／     銀座アスター
点　鐘／     12：30～

●ゴルフ部
10月14日に皐月ゴルフ倶楽部にて、新生ゴルフ部として第1回ゴルフ
コンペを開催しました。

6月10日       ハイブリッド例会
会　場／ 　銀座アスター
点　鐘／     12 : 30～
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●幹事報告　杉山直幹事
幹事報告をご覧ください。
●6月10・17日の例会は銀座アスター
で予定しています。
●6月10日に13：40より銀座アスター
にて、次年度研修会議があります。
●6月10日に今年度最終の会長幹事
会があります。
●6月12日にYoutube配信で、国際大
会ガバナーナイトを見れます。


